

莫斯科近郊國王區舉行中學航太奧林匹亞競賽

駐俄羅斯代表處文化組



第十九屆中學國際航太奧林匹亞競賽週五(10/21)假莫斯科近郊國王區舉辦。莫斯科州教育局召開記者會宣布，年齡 14-17 歲的學生較競各項航太知識，與俄羅斯太空人會面，並參訪星城。

近幾年已有 2000 餘位來自國王區、莫斯科近郊城市和俄羅斯全國的中學生，以及超過 900 名來自英國、德國、希臘、哈薩克和美國的學生參與是項競賽。

莫斯科州教育局局長麗季雅·安東諾娃在新聞稿中表示，許多與會學生後來成為莫斯科物理理工學院、莫斯科大學的畢業生，並在全國頂尖科研中心工作。奧林匹亞競賽不僅是支持優秀青年的場域，國際奧林匹亞競賽更提供所有與會者認識俄羅斯文化和地域的絕佳機會。

該項奧林匹亞競賽得主是經由兩回合智力馬拉松競賽後決選出來的。第一輪比賽時，選手需應答其以科技、經濟、社會規劃、應用電腦程式為型態之創作或其航太領域專題報告等問題。第二輪則是就數學、物理、資訊和文學領域進行比賽。兩輪競賽結果最高分者成為最後獲勝者。

資料顯示，在是項競賽框架下也包含和太空人及航太領域頂尖專家會面、參訪星城等文化行程。在莫斯科州各城市中，國王區為一科研中心，共有 16 家大型企業（其中半數從事航太業）。有許多傑出發明家、近百位全博士，超過千名博士、教授、院士在這些企業工作。

資料提供時間：2011. 10. 21.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2011. 10. 21.

http://ria.ru/edu_news/20111021/466445099.html